
 
  SEGÍTSÉG A DOHÁNYOSOKNAK                 
    Nikotinfüggıség megszüntetése transcraniális  mágneses stimulációval 

 
 
Ma Magyarországon 3,5 millió ember fújja, 6,5 millió pedig szívja a 

cigarettafüstöt. Minden 15. percben meghal valaki  dohányzással összefüggı 
betegség következtében, ami évente 30.000 honfitársunk elvesztését jelenti. A 

dohányzás - egyéb rizikófaktorokkal együtt - kíméletlenül szedi áldozatait, fıleg szív-és érrendsze-
ri, illetve daganatos betegségek útján, pedig a dohányzás az egyetlen olyan kockázati tényezı, 
amely ma már a biofizikai orvoslás segítségével könnyedén kiküszöbölhetı.  

 
Az EMPÁTIA BIOMED GYÓGYCENTRUM Magyarországon elsıként vezette be a transcraniális mágneses stimulációt, 

ami a német biofizikai módszer továbbfejlesztett változata. Több mint 5000 eredményes kezelés alapján dokumentáltan ez jelenti a 
legeredményesebb, legmegbízhatóbb segítséget mindazoknak, akik szeretnének végleg búcsút inteni a dohányzásnak. A 90%-os ha-
tékonysággal mőködı fájdalom-és mellékhatásmentes terápia  nikotinéhség nélkül segít a dohányosoknak végleg megszabadulni 
káros szenvedélyüktıl. Az 1x1 órás személyes megjelenéssel egybekötött komplex energetikai-harmonizációs méregtelenítı kezelést 
egy 1 hónapos folyamatos fenntartó kezelés követ, egy speciális chip segítségével. A kezelést követı néhány napon belül érezhetıen 
javul a közérzet, nı a teljesítıképesség, könnyebbé válik a légzés is. A dohányzásról leszokott betegek azon túl, hogy megtakarítják a 
cigaretta árát, gyógyszerekre is kevesebbet költenek, ami évente együtt több százezer forintos megtakarítást is jelenthet. Ez nagyon 
sok családban a pénztelenségbıl fakadó állandó stresszt, feszültséget csökkenheti, tovább javítva hazánk egészségügyi statisztikáit. 
 

SEGÍTSÉG A TUMOROSOKNAK  

 
Magyarországon ma kb. 350000 olyan tumoros beteg él, aki még mindig dohányzik, annak ellenére, hogy jó részük éppen e 

pusztító szenvedély következtében betegedett meg. Az Empátia Biomed saját erejébıl finanszírozott egyedülálló vállalásának kö-
szönhetıen minden tumoros dohányos ingyenesen veheti igénybe a dohányzásellenes terápiát, nagyban javítva ezzel életkörülménye-
it, de akár életesélyeit is. Annak érdekében, hogy minél több rászorultnak folyamatosan képesek legyünk ezt a segítséget biztosítani, 
várjuk alapítványok, civil szervezetek támogatását.  
 

EMPÁTIÁVAL A FÜSTÖLGİ DIÁKOKÉRT  

 
Az Empátia Biomed Gyógycentrum kiemelten fontosnak érzi a jövı nemzedékek egészségét, ezért indította útjára 2005 janu-

ár 10-én országos mozgalmát, amelynek keretén belül minden magyar közép- és felsıoktatási intézmény elsı 30 önként jelentkezı 
diákja gyakorlatilag ingyen veheti igénybe a korszerő dohányzásellenes terápiát. A családtervezés elıtt álló fiatalok figyelmét nem 
lehet elégszer felhívni a dohányzás magzatkárosító hatásaira, ezért ezt a hatékony segítséget országosan 25000 diák számára még a 
gyermekáldás elıtt szeretnénk hozzáférhetıvé tenni.  
 
 Kérünk minden háziorvos kollegát, hogy a módszert minél több szenvedélybetegnek javasolják, hiszen a kezelést bárki, élet-
kortól függetlenül veszélytelenül igénybe veheti (kivételt csupán az epilepsziás, ill. a szívritmus-szabályzóval élı betegek jelentenek). 
  

Vitathatatlan, hogy az alapellátásban dolgozók befolyása jelentıs a gondjaikra bízott betegek gondolkodására, szokásaira. Ki-
tőnı kezdeményezés indult el például a Zempléni Irányított Betegellátási rendszerhez tartozó régióban: a sátoraljaújhelyi Evolúció 
Betegellátási és Prevenciós Központ magas színvonaló koordinációs tevékenységének hála immár 104 háziorvos praxisában hozzá-
férhetı a világszínvonalú terápia. Reméljük, a példamutató kezdeményezés mihamarabb követıkre talál, és mind többen élhetnek 
füstmentesen, egészségesen 2006-ban.  

 
A megfelelıen módosított addikciós programunkat a nikotinon túl egyéb drogokhoz kialakult függıségek megszüntetésében 

is szeretnénk bevetni.  
  

Az aktív, kezdeményezı egészségügyi szolgáltatókkal kölcsönösen kedvezı együttmőködési konstrukciókat kínálunk. Ha 
egy körzetben legalább 20 fı leszoktató kezelését kérik, akkor a segítség „házhoz megy”, tehát kiszállást is vállalunk. Miután a prob-
léma országos mérető, a szolgáltatás is országos lefedettséget kíván. Szövetségesek, együttmőködı partnerek jelentkezését mindig 
örömmel fogadjuk, hisz csak közös erıvel vehetjük fel a harcot.  

EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGESEBB JÖVİÉRT!      
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